UNIXFTX]

PYKOBOOCTBO lNOJIb3OBATEJIA

TypHuUK-npecc-6pycbs
UNIXFIT POWER TOWER 120

NMPUMEYAHUE

@ Mpoun3BoanTenb ocTaBnseT 3a cobol NpaBo MOANMULMPOBATL YCTPOMCTBA
Nno mepe HeobXxoaNMOCTU U He YBe4OMISATb 06 3TOM Monb3oBaTenen.
Bce 3aBUCUT OT KOHKPETHOWM MoAENV NPoayKTa.



UNIX[FTA]

Pagbl n puBeTCTBOBATb BacC,

nonb3oBartenu npoaykuumn UNIX Fit!

Mbl 6narogapHbl, YTO Baw Bbl6op Obl OCTAHOBMEH Ha TpPeHaxépe Hallero
6peHaa. [ns Toro 4ytobbl 06ecneynTb Bally MakCUMaribHYH0 COXPaHHOCTb, KOMaHAaa
UNIX Fit npocut Bac C BHMMaHMEM OTHECTUCb K WM3YYEHUK WHCTPYKUUU nepen
ncnonb3oBaHMEM TpeHaxépa! B crnyyae ecnv MHCTpyKUMs B AanbHenwem obyaet
noTepsiHa, e€ Bcerga MOXXHO HaNTU Ha opuLmanbHOM canTe.

UNIX Fit 3a6oTntca 0 cBOMX NOKynaTensx U Bcerga rotoB OTBETUTb BaM Ha BCe
BO3HWKLLME BOMPOCHI, B TOM YMCIIE N NO 3KcnnyaTaumm Toapa. [Ans aToro 4ocTaTto4HO
obpaTtnTbCsa K NpoaasLy MU Aunepy, Y KOTOporo oH 6bin npuobpeTeH. YBEPEHDI, Bbl
C yOoBONbCTBMEM ByaeTe nonb3oBaTbCs ToBapamu Hawero 6peHaa! MNomHuTe, YTO
perynsapHble 3aHATUS CNOPTOM CMOCOOCTBYIOT YNy4YLWEHUIO Bawlero gu3nyeckoro
COCTOSIHUS, @ Takke BNUSAKT Ha BblpaboTky aHaopduHoB. C 6peHgom UNIX Fit Bbl
MOXeTe OblTb YyBEpeHbl, YTO Balle TeNno Ha Aofnrne rogbl OCTaHeTCA NOATAHYTbIM U
KpacuBbIM.

Mbl NOCTOSHHO pasBMBaeMcs W nMpeasiaraeM HawuMm  KMeHTaMm camble
COBPEMEHHbIE U NyYLUMe TEXHOSOrMU Ha pbiHKe. Bce TpeHaxépbl 6peHaa UNIX Fit
MHOrO feT Nonb3YyHTCH NONYNAPHOCTBIO HE TOMBKO Y B3POCHNbIX, HO U Y ux aeTten. [ing
TOro, 4YTOObl M3Yy4nUTb MOSMHbLIN ACCOPTMMEHT NPOAYKUUKW, NeperanTe Ha Haw

odmumanbHbI canT, HaBeada kamepy Ha QR-kog.

=2

—
W

UNIXFIT.RU



OrnaBneHue

(IO 1 oTo ) T T=] = V1 (<1 A

2. IHCTPYKUMN MO COOPKE ...veneeeiieeeeeeiieeeeete e



1. Cnucok getanen

1

HwxHssionopa HwxHaa cTonka Pobivar
TwTt 2wt 2wt
Y4 oy 18
‘/
BepxHsasa nepeknaguHa BepxHssa cTonka LWraHra
1wt 2wt TwTr
@ ‘
Pama crnvHkn CnuHka MoanoOKOTHUK HepxaTenb
1wt 1w 2wt 8wt
N KBagpaTHas
MsarkasiHaknagka Monag 3arnywka 50mMm 3arnywka50mm 40X20MM
2wT 4wt 2wt 2wt

17@

LlecTurpaHHbI BUHT

18

LecTurpaHHbI BUHT

19

KapeTHbIn BUHT

20

>

LecTurpaHHbI BUHT

M10X70mm M10X65Mmm M8X85mm M8X30mm
10wt 12wt 2wT 2WT
Pl
& &
LLlecTurpaHHbIN BUHT § )
M8X65MMm LWan6aM8 Wan6aM10 HennoHoBaskoHTprankaM
4wt 8wt 44wt 2WT

25

-

,ﬂ‘.‘
Qy
M10HewnnoHoBasa

KOHTpravka
22wt

@)




2. MHCTpYKUMA No yCTaHOBKEe

LWar 1:

1. 3akpenuTe YeTbipe KBagpaTHbIX 3arnyLwku (14) Ha HMXHKUX onopax (1).

2. MpuKpenuTe HWXKHIOW nepeknaguHy (2) K HWKHMM onopam (1) C NOMOLLLIO YeTbipex
WwecTurpaHHbix BuHTOB M10X65 (18), BocbMM Wwanbd M10 (23) 1 YeTbipex HEeNNOHOBbLIX
raek M10 (25).

3. lMpukpenute HwxkHMe cTorkn (3) K HWxKHMM onopam (1), wucnonb3ys u4eTbipe
lwecTturpaHHbix BuHTa M10X65 (18), Bocemb wanbd M10 (23) n 4eTbipe HENNOHOBbLIE
ravikm M10 (25).

4. 3akpenute BepxHOK nepeknaguHy (6) Ha HWXHUX cTorKax (3), UCnonb3ys 4veTbipe
wecTturpaHHbix BuHTa M10X65 (18), Bocemb wand M10 (23) n yYeTbipe HENNOHOBLIE
ravkn M10 (25)

5. MpukpenuTe onopsbl Ana OTXKUMaHUM (5) K HWXKHUM onopam (1) n HWKHUM cTorKam (3),
ncnonbays YyeTbipe wecturpanHbix BuHTa M10X70 (17), Bocemb wand M10 (23) n vyeTbipe

HennoHoBble rarmkn M10 (25).




LWar 2:

1. CoeanHnte BepxHue (7) N HWXHUE CTonkn (3).

2. MNpukpenuTe pbidaru (4) n pamy CnnHKK (9) K BEPXHUM (7) 1 HAXKHUM cTonkam (3) ©
MOMOLLbIO YeTbIpEX LWecTUrpaHHbix BuHTOoB M10X70 (17), BocbMu wand M10 (23) n
yeTblpex HennoHosbix raek M10 (25).

3. 3akpenuTte wWrtaHry (8) Ha BepxHUx ctomnkax (7), ncrnonb3ysi ABa KapeTHbIX BUHTA
M8X85 (19), aBe wanbsbl M8 (22) n oBe HennoHoBble rarku M8 (24).

4. CoeanHmnTe NoasIoKOTHUKK (11) ¢ pblidaramm (4) C NOMOLLIbIO YETbIPEX LLECTUIPaHHbIX
BUHTOB M8X65 (21) 1 yeTbipex wand M8 (22).

5. Mpukpenute cnunHky (10) k pame cnuHkK (9), MCNonb3ysa ABa LWEeCTUrPaHHbIX BUHTA
M8X30 (20) n gBe wandbl M8 (22).




Cxema pacnonoXxeHusA aetanen

9

1

13

2—cp

1

22

24

1




nyiroossuncre UNIXFTR]






